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Павло Петренко
нагородив переможців

Всеукраїнського конкурсу
шкільних малюнків «Я маю право!»

У червні в Міністерстві юстиції відбулося урочисте нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу 
шкільних малюнків «Я маю право!». Свої роботи на розгляд конкурсної комісії 

надіслали понад 3000 талановитих дітей з усіх куточків країни. 
19 переможців отримали дипломи та цінні подарунки з рук Міністра юстиції Павла Петренка.

«Для мене велика честь бути присутнім на урочи-
стому відкритті щорічного конкурсу дитячих малюнків, 
які стосуються саме захисту прав дітей, та особи-
сто нагородити переможців. У конкурсі взяло участь 
понад три тисячі учасників. Це три тисячі дітей, які 
вже зараз хочуть знати свої права і дбати про їх до-
тримання. Це ті діти, які формуватимуть нове правове 
суспільство, розбудовуватимуть Україну й робитимуть 
її сильнішою», – наголосив очільник Мін’юсту. На його 
переконання, переможцями конкурсу є всі без винятку 
учасники. Кожна дитина, яка вклала свої серце і душу в 
малюнок, вже стала сильнішою і зробила світ кращим.

За словами заступника Міністра юстиції Гії Гецадзе, 
дуже важливо, щоб діти змалечку починали задумува-
тися про свої права, а також про права тих, хто їх оточує.

«Пройдуть роки, і хтось із Вас стане юристами, 
суддями, міністрами. Якщо ви зрозумієте важливість 
дотримання прав громадян зараз – ви пронесете 
це розуміння через усе життя і у своїх рішеннях ке-
руватиметеся ідеєю захисту прав кожної людини»,– 
зазначив він.

Голова Координаційної ради молодих юристів 
України при Міністерстві юстиції України Андрій Бу-
тенко у свою чергу наголосив, що права і необхідність 

їх дотримання мають усі живі істоти. «Для нас най-
важливіше, що понад 3000 дітей, а з ними їхні бать-
ки й учителі задумалися над проблемою прав дитини. 
Заради цього ми й організовуємо цей конкурс».

За словами представника Координатора проектів 
ОБСЄ в Україні Ніни Решетар, проведення конкурсу 
шкільних малюнків «Я маю право» стало дуже хоро-
шою традицією і проводиться спільно з Міністерст-
вом юстиції вже вшосте: «Минулого року малюнки 
учасників конкурсу довго стояли у нашому офісі. 
Наші гості приходили і раділи, що діти в Україні 
такі активні. Цей захід іще раз нагадує про права 
дитини».   

«КОЖНА ДИТИНА, ЯКА ОТРИМАЄ ТРОШКИ БІЛЬШЕ ДОБРА, 
ЛЮБОВІ І ПІДТРИМКИ ВІД ДОРОСЛИХ, ВЖЕ Є ПЕРЕМОЖЦЕМ», – 

ЗАУВАЖИВ ПАВЛО ПЕТРЕНКО.


